

举办演讲比赛 传承红色基因

本报讯(记者张延)6月30日,牧野区举办“讲好党史故事,传承红色基因”演讲比赛,来自区属各个部门不同行业的12名选手参加了决赛。

此次活动由牧野区委宣传思想文化工作领导小组主办,区委组织部、区委宣传部、区委党史和地方史志研究室、区委党校、区总工会、区教体局承办,区政协办协助举办。

比赛现场,参赛选手以党史故事为背景,用赤诚之心、铿锵之声,带领全场观众穿越百年党史,重温信仰的力量。选手们以饱满的热情、真挚的

情感,从不同角度深情讲述党史故事中的动人篇章,既有革命先烈李大钊等为理想信念英勇就义的壮烈事迹,也有焦裕禄等舍小家为大家的忠诚信仰;既有改革开放浪潮中开拓创新的锐意进取,也有脱贫攻坚中基层党员扎根一线的奋斗故事;既有慷慨激昂的激情陈词,也有娓娓道来的温情叙述。每一个故事都承载着厚重的历史记忆,传递着革命先辈们坚定的理想信念和无私的奉献精神,选手们以生动的语言,让一个个红色故事化作星火,点燃了全场观众的爱党爱国热情。

评委们从故事内容、语言表达、情感传递、舞台表现等多个方面对选手进行了专业点评和打分,确保比赛公平公正。经过激烈角逐,现场评选出一等奖3名,二等奖4名,三等奖5名,优秀组织奖两家单位。

本次演讲比赛从3月底发起,历经初赛和决赛两个阶段,以“讲好党史故事”为桥梁,以“传承红色基因”为纽带,不仅充分展现了牧野区各界昂扬向上的精神风貌和学习党史的澎湃热情,同时也使广大党员干部更加深刻体会到党的百年征程的艰辛与伟大。

举办文艺汇演 诠释爱党爱国情怀

本报讯(记者张延)6月30日,由牧野区新时代文明实践中心主办,北干道街道办事处文明实践所、综合性文化服务中心承办,河南师范大学音乐舞蹈学院协办的“牧野新风·文明实践我行动”系列活动之“音为党旗红 文明实践行”主题文艺汇演,在豫新3号院灯光球场进行。

整场演出紧扣“党旗红”主线,以鲜明的红色基调贯穿始终,通过艺术形式生动诠释爱党爱国情怀。舞蹈《我的中国》以优美舞姿描绘祖国壮美山河,展现新时代的蓬勃生机;诗朗诵《永远跟党走》以铿锵有力的誓言道出对党的赤诚忠心。

演出巧妙融合传统文化与现代文明元素,展现了中华文化的魅力,传递了文化自信。二胡演奏《赛马》以激昂旋律展现了万马奔腾的壮阔景象,《良宵》用悠扬曲调诉说着温馨情怀;旗袍秀《中国茶》则将传统服饰文化与茶道艺术完美结合;健身操《暖暖》巧妙地融入了文明实践元素,通过活力四射的表演倡导绿色健康生活方式,展现了现代社区生活的蓬勃朝气。

活动现场设置了志愿服务招募展台,鼓励居民积极参与街道、社区建设。现场气氛热烈,居民们踊跃报名参与社区治理。当演出进入尾声,全场观众挥舞党旗,与演员共同高唱《我的祖国》,将活动推向高潮。这一刻,红色基因在歌声中传承,文明新风在互动中传递,党群连心桥在笑语中筑牢,奏响了共建文明社区的新乐章。

此次文艺汇演将红色文化与文明实践相结合,生动展现了党建引领下街道和社区的活力与邻里温情,不仅是艺术的盛宴,更是党群连心的桥梁。

开展邮票展活动 传承抗战精神



邮票展活动现场

本报讯(记者张延)7月1日,记者了解到,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,市园林绿化中心携手中国邮政集团有限公司

红旗区邮政分公司共同开展了“铭记历史 砥砺前行”——中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年主题邮票展活动。

本次展览精心遴选了200余套珍贵邮品,以时间为轴,以事件为纲,经过高级讲解员郭佳老师生动细致的讲解,生动再现了从五四运动到中华人民共和国成立的革命历程。通过一枚枚承载历史印记的邮票,大家穿越时空,回望那段烽火连天的峥嵘岁月,触摸历史的温度,感悟伟大精神。

随后,参加活动的人员共同观看抗战纪录片《天地英雄气》。在影片中,大家见证了以杨靖宇为代表的抗日英雄的坚定信念与不屈精神。他们面对强敌,毫不退缩,甚至愿意以生命为代价,捍卫国家的尊严与民族的利益。

参加活动的人员纷纷表示,他们将以伟大的抗战精神为指引,不忘初心,砥砺前行,不负抗日先烈用鲜血换来的幸福生活,肩负时代赋予的使命,传承好抗战精神,为实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗。

东大阳堤村举办书画展献礼“七一”

本报讯(记者刘志松)为庆祝中国共产党成立104周年,讴歌党的光辉历程与丰功伟绩,7月1日,新乡县翟坡镇东大阳堤村举办了“翰墨光影颂党恩 筑梦‘七一’启新程”主题书画展。活动以艺术形式凝聚爱党爱国热情,吸引了众多群众积极参与。

这次书画展在东大阳堤村文化广场举行,百米书画长廊成为焦点,一幅幅精心创作的书画作品,吸引了群众的目光(如图),表达了群众对党的深切热爱与美好祝福。

东大阳堤村今日的蓬勃景象,正是党建引领结出的硕果。在“中国好人”、河南省劳动模范、村党支部书记陈来胜的引领下,该村充分发挥党组



织核心作用,不断壮大集体经济,持续激发群众“念党恩、听党话、跟党走”的

内生动力,走出了一条抓党建促振兴的特色之路。

聆听红色故事 厚植家国情怀

本报讯(记者李蕊)为庆祝中国共产党成立104周年,6月30日,红旗区文化街街道清华园社区党委组织社区“两委”成员、社区党员走进王卫徽章馆开展“七一”活动,通过实地参观、红色故事讲解、重温入党誓词等形式,引导党员感悟初心使命,厚植家国情怀。

当日,在王卫的带领下,党员们依次参观了“徽章里的红色记忆”“军服中的时代印记”“装备里的科技变迁”三大展区。展馆内陈列的千余件藏品令人震撼——从红军时期的布质徽章到现代军种的金属肩章,从抗战时期的手摇调频电台到抗美援朝战场缴获的子弹壳,每一件展品都承载着厚重的历史记忆。参观过程中,王卫以“一枚徽章一段史”为线索,分享了多则感人至深的红色故事。参观过后,全体党员在展馆的“红色宣誓区”,面向党旗整齐列队,高举右拳,庄严重温入党誓词。

此次活动以“实物+故事+宣誓+纪律”的创新形式,实现了“党史教育生动化、党性教育具象化、纪律教育常态化”。党员们普遍反映,通过“零距离”接触红色文物、重温入党誓词,对党的光辉历史和优良作风有了更深刻的理解。

开设暑期公益课堂 助力青少年成长

本报讯(记者陈曙光)为丰富社区青少年暑期生活,6月30日,红旗区明珠花园社区团委联合河南师范大学团委举办的未来名师班“微光公益课堂”第二期正式开班。

此次公益课堂采取“授课+托管”模式,开设人文素养、科学思维、音乐陶冶、体育健康等多元课程,兼顾教育性与趣味性,以解决家长假期看护难题,为青少年提供“家门口”的学习空间。

明珠花园社区通过“党建带团建,团建促党建”,整合高校资源与社区需求,既丰富了青少年暑期生活,又为大学生提供了实践平台,实现了校社共赢。